



TIKKURILA

MAALIPESU

SREDSTVO ZA ČIŠČENJE POVRŠINA PRE BOJENJA



OPIS

Alkalno sredstvo za čiščenje unutrašnjih i spoljašnjih površina pre farbanja.

PREPORUČENA UPOTREBA

Primenjuje se za čiščenje zidova, podova, nameštaja, vrata, građevinskih tabli i pločica, čamaca itd.

KARAKTERISTIKE PROIZVODA

Čisti nebojene površine uklanjajući prljavštinu, masnoću, ulje, vosak. Pogodan za pripremu čvrstih i sjajnih površina pre farbanja. Ne razblažen Maalipesu čisti površinu i ostavlja mat površinu koja poboljšava prijanjanje novog premaza.

Lateksne i druge mat površine tretirati sa razređenim Maalipesu (1 deo Maalipesu, 10 delova voda ili 1 deo Maalipesu, 5 delova voda).

Posebno je pogodan za čiščenje jako zaprljanih površina, gde je potrebna jaka rastvaračka snaga bez neželjenih efekata rastvarača. Ne preporučuje se za pranje metalnih krovova ili direktno na nebojenu pocinkovanu površinu.



MAALIPESU

TEHNIČKI PODACI

Pakovanje konzervi	1 lit
Metod primene	Četka, krpa, sunđer, mašina za čišćenje podova
Specifična masa	1.0 kg/l, ISO 2811
Skladištenje	Zaštiti od smrzavanja. Loše zatvorene ili plitke konzerve loše podnose dugotrajno skladištenje.



MAALIPESU

DETALJI PRIMENE

Priprema površine

Zaštititi stakla i druge površine koje mogu biti oštećene korozijom zbog alkaliteta i deterdženta.

Naneti nerazređen Maalipesu na tvrde i sjajne površine četkom, sunđerom ili krpom. Ostaviti da deluje nekoliko minuta. Površinu očistiti četkom i pažljivo ispaiti vodom.

Nerazređen Maalipesu čisti površine i ostavlja mat finiše koji poboljšava prianjanje novog premaza.

Površine na kojima je lateks boja i druge mat površine tretirati sa Maalipesu razblaženim vodom u odnosu 1:10. Jako zaprljane površine tretirati sa jačim rastvorom u odnosu 1:5. Isprati površinu pažljivo čistom vodom nakon tretmana.

Razblaženi Maalipesu u odnosu 1:10 se može koristiti kao deterdžent za zaprljane površine. Pre upotrebe Maalipesu sredstvo za čišćenje testirati na manjoj površini (razblažen ili nerazblažen u zavisnosti od upotrebe). Neke obojene površine mogu biti oštećene ukoliko se koristi Maalipesu mešavina koja je prejaka.

Životna sredina i odlaganje otpada

Prazne konzerve treba da se recikliraju ili odlažu u skladu sa lokalnim propisima. Ne prosipati neiskorišćeno sredstvo u kanalizaciju i zemljište. Tečan otpad treba da se uništi u skladu sa lokalnim propisima.

KLASIFIKACIJE ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE u skladu sa Regulativom (EC)

Br.1272/2008

Opasnost. Izaziva teške opekotine. Ukoliko je potrebna medicinska pomoć, poneti sa sobom ambalažu ili etiketu proizvoda. Držati van domašaja dece. Ne udisati paru. Nositi odgovarajuću zaštitnu odeću, rukavice i zaštitu za oči/lice. U slučaju neadekvatne ventilacije nositi zaštitu za disajne organe. Ako se proguta: isprati usta. Ne izazivati povraćanje. U kontaktu sa kožom (ili kosom): skinuti odmah svu kontaminiranu odeću. Isprati kožu vodom ili šamponom. U slučaju kontakta sa očima odmah isprati vodom. Ukloniti kontaktna sočiva ukoliko je moguće. Nastaviti ispiranje. Odmah pozvati Centar za trovanje ili lekara. Sadrži: < 5 % anjonskih materija, < 5 % fosfata i benzisotiazola.



GHS05

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.